# AEROSANA FLEECE



### Technical data

		Substance
Component		PET
Property	Regulation	Value
Colour		white
Surface weight		63 g/m² ; 0,21 oz/ft²
Thickness		0,7 mm ; 28 mils
Tensile strength MD/CD		90 N/5 cm / 145 N/5 cm ; 10 lb/in / 17 lb/in
Elongation MD/CD		75 % / 90 %
Application temperature		5 °C to 60 °C ; 40 °F to 140 °F

### **Application**

AEROSANA FLEECE is a supplementary product for working with spray-on or brush-on seals from the AEROSANA VISCONN family. It can be used to reliably cover cracks or joints that are wider than 3 mm (1/8") in the case of AEROSANA VISCONN or 20 mm (3/4") in the case of AEROSANA VISCONN FIBRE.

## Advantages

- Reliable airtightness and windtightness: Tested as part of the AEROSANA VISCONN system
- Easy to work with: Very malleable fleece material
- Excellent values in hazardous substance testing, has been tested according to the ISO 16000 evaluation scheme

#### **Substrates**

AEROSANA FLEECE can be used on subsurfaces that are slightly uneven and/or structured. To achieve airtight and/or windtight installation, it is important that AEROSANA FLEECE is coated with AEROSANA VISCONN or AEROSANA VISCONN FIBRE on both sides in the area where it is in contact with the subsurface.

Recommendations for subsurfaces that AEROSANA VISCONN products can be used on can be found in the relevant application recommendations.

Tested for hazardous substances according to





The information provided here is based on practical experience and the current state of knowledge. We reserve the right to make changes to the recommended designs and processing or to make alterations due to technical developments and associated improvements in the quality of our products. We would be happy to inform you of the current technical state of the art at the time you use our products.

Further information about the application and construction can be found in the pro clima planning documentation. For queries please call the pro clima technical hotline on +49 (0)6202 278245.

MOLL bauökologische Produkte GmbH Rheintalstraße 35 - 43 D-68723 Schwetzingen

Fon: +49 (0) 62 02 - 27 82.0 eMail: info@proclima.de

